
Společná vzdělávací 
platforma PROJEKTY OPVK,

 v rámci projektu PROFIN,
 zve zájemce z řad 

odborné veřejnosti
na seminář

Finanční audit projektů
v mezinárodních souvislostech

22. října 2010  od 9:00 do 16:00 

 rektorát VUT v Brně, Antonínská 1, Brno

pod vedením britských auditorek  Alison Jane Sheridan a Maria Fandrakis

Zahajovací seminář vzdělávacího programu „Mezinárodní finanční auditing“ je kurzem 
základní úrovně, který je určen především finančním manažerům a auditorům, kteří se při 
své práci setkávají s mezinárodními vědecko-výzkumnými projekty financovanými 
z veřejných zdrojů.

Program kurzu „Finanční audit projektů v mezinárodních souvislostech“ se zaměří na 
následující témata: * Role a odpovědnost hlavních stran zapojených do procesu auditu 
grantových projektů * Co by měl uvážit příjemce grantu (v procesu přípravy žádosti, 
v procesu podání žádosti a jejího přijetí, odpovědnost a povinnosti, jak se nejlépe připravit – 
vnitřní systémy a dokumentace, dílčí žádosti o platby, závěrečné platby) * Typy 
auditorských zadání * Co mít na zřeteli z pohledu grantových agentur * Co mít na zřeteli 
z pohledu finančního manažera projektu * Důsledky – křivka postupu zdokonalování 
vnitroinstitucionálního řízení grantových projektů, kroky navazující na doporučení vydaná 
auditorem.

Vzdělávací program “Mezinárodní finanční auditing” nabízí odborné veřejnosti blok 
seminářů vedených špičkovými zahraničními auditory. Semináře budou zaměřeny na rozvoj 
kompetencí v oblasti finančního auditingu mezinárodních vědecko-výzkumných projektů. 
Na zahajovací seminář v prosinci naváže kurz Mezinárodní finanční auditing pro pokročilé, 
který proběhne v termínu 8.- 9. 12. 2010 v Brně.  

Všechny kurzy vzdělávacího programu budou vedeny v angličtině bez tlumočnických 
služeb.

Registrace na kurz je možná do 21. října 2010  na e-mailu vut@projektprofin.cz. 
Přihlášky jsou k dispozici na webových stránkách projektu. 

Účast na kurzech je bezplatná.

Bližší informace o kurzu
 včetně místa konání,

 jsou ke stažení na stránkách projektu 
www.projektprofin.cz

Tento projekt je spolufinancován z ESF a státního rozpočtu ČR.
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Maria Fandrakis

V roce 1997 graduovala na University of South Africa se zaměřením na auditing, účetnictví, 
ekonomiku podnikání, daně a komerční právo. Od té doby se pohybuje ve sféře financí a 
zejména auditu. Mezi lety 2004 – 2008 působila jako ředitelka auditu ve společnosti BDO 
Spencer Steward v Johannesburgu. V současné době Maria pracuje v Londýně jako Senior 
Audit Manager ve společnosti Littlejohn LLP, kde vede vlastní tým. Do její kompetence 
spadá správa portfolia více než třiceti klientů z Velké Británie a také vztahy s mezinárodními 
donorskými organizacemi. Mimo jiné řídí projektové finanční audity, které společnost 
Littlejohn LLP provádí jménem Evropské Komise, pod Šestým rámcovým programem. Dále 
provádí kontroly kvality v rámci sítě auditorských společností Polaris International a 
koordinuje audity pro Evropskou Komisi podle rámcové smlouvy uzavřené s DG ECHO. Díky 
práci pro DG ECHO se dostala i na okupovaná palestinská území, kde prováděla kontroly a 
finanční audity nevládních organizací.

Jane Sheridan

Po absolutoriu na University of Birmingham (1991) ve Velké Británii získala v roce 1998 
účetní kvalifikaci ACA (Qualified Chartered Accountant). Od začátku své profesní dráhy se 
věnuje auditu ve společnosti Littlejohn LLP, tamtéž působí od roku 2007 jako Audit Partner. 
Spravuje široké portfolio korporátních klientů včetně velkých mezinárodních uskupení s 
obratem přes 240 mil. liber. Jane je zkušená lektorka v oblasti auditingu. Specializuje se na 
nejnovější aktualizace mezinárodních auditorských standardů a je odpovědná za 
implementaci nových postupů, tvorbu a aktualizaci firemních pracovních listů a metodiku 
práce auditorských týmů. Od roku 2009 je také odpovědný Audit Partner za řízení 
grantových auditních zakázek Šestého rámcového programu nejen ve Velké Británii. Jane 
jménem Komise řídila přes 40 zakázek a audity zahrnovaly mimo jiné i příjemce v Bulharsku, 
Jordánsku, Kanadě, Turecku, Bosně, Indii, nebo na Islandu a Kypru.

Bližší informace o kurzu
 včetně místa konání,

 jsou ke stažení na stránkách projektu 
www.projektprofin.cz

Tento projekt je spolufinancován z ESF a státního rozpočtu ČR.
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